2308. По железному проводнику сечением S = 0,64 мм2 течет ток I = 24 A. Определить среднюю скорость направленного движения электронов, считая, что число свободных электронов no в единице объема равно числу атомов no/ в единице объема проводника.
Средняя скорость упорядоченного движения электронов 
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 (1), где t – время, за которое все свободные электроны, находящиеся в отрезке проводника длиной l, пройдут через выходное сечение и перенесут заряд 
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, создавая при этом ток 
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 (2), где e – заряд электрона; N – число свободных электронов в отрезке длиной l, 
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 (3), где V – объем проводника; S – площадь поперечного сечения. 

По условию задачи 
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 (4), где ρ – плотность железа; M – молярная масса; 
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 – число Авогадро.
Из уравнений (2), (3), (4) 
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. Подставив полученное уравнение в (1), найдем 
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